
Nous souhaitons vous faire part de quelques mises à jour concernant la COVID-19 qui pourraient vous intéresser. N’hésitez pas à communiquer ces renseignements dans vos réseaux.

Veuillez continuer à consulter régulièrement le site Web d’AAC pour les mises à jour. 

1. Mise à jour concernant le Programme d'aide pour l'isolement obligatoire des travailleurs étrangers temporaires (PAIOTET)
Vous pouvez maintenant présenter votre demande en ligne pour bénéficier d’une contribution maximale de 1 500 $ pour chaque TÉT en vertu du PAIOTET.

Le PAIOTET est un programme unique de 50 millions de dollars destiné à atténuer les effets de la pandémie de COVID-19 sur l'approvisionnement alimentaire au Canada en aidant les secteurs de l'agriculture, de la pêche ainsi que de la production et de la transformation des aliments. Le programme est conçu pour aider les employeurs à couvrir certains des frais supplémentaires liés à la période d'isolement obligatoire de 14 jours imposée aux travailleurs étrangers temporaires à leur entrée au Canada en vertu de la Loi sur la mise en quarantaine.

1. Lignes directrices sur le lieu de travail pour les employés et les employeurs du secteur
AAC a collaboré avec ses partenaires fédéraux pour élaborer des lignes directrices pour le secteur, en résumant l’information importante d’après les questions qui ont été reçues au cours des toutes dernières semaines relativement aux lignes directrices de santé publique et en proposant des liens vers des ressources clés. L’information est maintenant diffusée dans les Directives sur le lieu de travail pour les employés et les employeurs du secteur. AAC mettra continuellement à jour cette page Web à mesure que de nouvelles lignes directrices seront prêtes ou parce que l’industrie constate un besoin plus grand d’information. Veuillez la visiter régulièrement.
1. Allègement tarifaire pour les importateurs de certaines marchandises à usage médical 
Le 6 mai 2020, le gouvernement du Canada a annoncé qu’il exonère les droits de douane sur l’importation de certaines fournitures médicales, y compris l’équipement de protection individuelle (EPI), comme les masques et les gants, jusqu’à nouvel ordre. Cette mesure est en vigueur depuis le 5 mai 2020 et demeurera en vigueur aussi longtemps que le justifie la crise de la COVID-19. Elle vise à faire en sorte que les tarifs ne créent pas un obstacle à l’approvisionnement lorsqu’il est question de l’accès à des marchandises essentielles provenant de l’extérieur du Canada.
L’allègement tarifaire est offert à tous les importateurs, y compris les entreprises, les distributeurs et les particuliers canadiens sur certaines marchandises et certains appareils à usage médical. La liste des marchandises admissibles figure dans l’Avis des douanes 20-19 de l’Agence des services frontaliers du Canada.
1. Soutien ciblé au secteur de l’agriculture et de l’agroalimentaire 
Le 5 mai 2020, le premier ministre Justin Trudeau a annoncé qu’il accordait un soutien ciblé au secteur de l’agriculture et de l’agroalimentaire, notamment :
1. 77,5 millions de dollars au Fonds d’urgence pour la transformation; 
1. des initiatives nationales Agri-relance allant jusqu’à 125 millions de dollars;
1. un Programme d’achat d’aliments excédentaires doté d’un fonds initial de 50 millions de dollars;
1. l’intention de collaborer avec les provinces et les territoires pour accroître les paiements provisoires du programme Agri-stabilité et un élargissement du programme Agri-protection.
Le premier ministre a également annoncé son intention d’augmenter de 200 millions de dollars la limite d’emprunt de la Commission canadienne du lait pour soutenir les coûts associés au stockage temporaire du fromage et du beurre pour éviter le gaspillage d’aliments. Le gouvernement collaborera avec les partis de l’opposition pour obtenir le changement législatif requis.
Les précisions et les critères d’admissibilité à ces programmes sont en voie d’être achevés et seront communiqués aux parties prenantes le plus tôt possible.
1. Augmentation du salaire des travailleurs essentiels
Le 7 mai 2020, le premier ministre Justin Trudeau a annoncé que les provinces et les territoires ont tous présenté, ou sont en voie de présenter, un plan de partage des coûts en vue de bonifier les salaires de leurs travailleurs essentiels. Ce plan a été conçu comme un transfert aux provinces et territoires pour aider à lutter contre la COVID-19.
La détermination des travailleurs qui seront admissibles aux bonifications de salaire variera d'un bout à l'autre du pays, car chaque province et territoire a la possibilité d’identifier les travailleurs essentiels qui seront prioritaires pour les bonifications de salaire dans leur juridiction respective. Nous vous encourageons à contacter vos gouvernements provinciaux/territoriaux respectifs pour en savoir plus sur l’admissibilité du secteur agricole et agroalimentaire.
1. Nouvelles lignes directrices pour le programme Expérience internationale Canada (EIC)

Le 8 mai 2020, Immigration, Réfugiés et Citoyenneté Canada (IRCC) a publié de nouvelles lignes directrices pour le programme d’Expérience internationale Canada, l'un des principaux programmes dans le cadre duquel les jeunes viennent travailler au Canada. Le programme d’EIC comprend jusqu'à trois catégories différentes de permis de travail pour les jeunes, selon l'entente: stage coop international, jeunes professionnels et vacances-travail. Ces NOUVELLES mesures entrent en vigueur aujourd'hui et un message a été envoyé aux pays partenaires et aux parties prenantes. 
En vigueur le 8 mai 2020 et jusqu’à nouvel ordre, seuls les ressortissants étrangers présentement à l'extérieur du Canada qui: (i) détiennent un permis de travail d’EIC valide ou une lettre d'introduction; et (ii) qui possèdent une offre d'emploi actuelle et active seront autorisés à entrer au Canada. Veuillez noter que cette nouvelle disposition s'applique aux trois catégories de permis de travail d’EIC: stage coop international, jeunes professionnels et vacances-travail. Les ressortissants étrangers qui n'ont pas d'offre d'emploi ne devraient pas venir au Canada en ce moment. De plus, ceux qui ont une offre d'emploi et qui sont présentement à l'extérieur du Canada, doivent confirmer que leur employeur n'est pas assujetti à la fermeture obligatoire des entreprises non essentielles et qu’ils pourront commencer leur emploi après la période d'isolement de 14 jours avant de faire leurs préparatifs de voyages. 
L'IRCC a créé une page web avec une foire aux questions liées à la COVID-19. Veuillez visiter ces sites régulièrement, car ils seront mis à jour avec de nouvelles informations lorsque nécessaire. Les participants d'EIC et les questions reliées à un cas spécifique devraient être envoyées à IRCC en utilisant le formulaire Web d'IRCC.

1. Cherchez-vous à savoir qui est exempté de la quarantaine obligatoire (auto-isolement) ?
Si vous avez des questions relatives à l’exemption de la période obligatoire de quarantaine de 14 jours lors de l’entrée au Canada, incluant l’interprétation du récent ajout des techniciens désignés par le fabricant, ou la garantie du fabricant, pour l'entretien ou la réparation des équipements nécessaires pour soutenir des infrastructures essentielles, nous vous encourageons à contacter l’Agence de la santé publique du Canada au 1-833-784-4397 (des services d’interprétation sont disponibles en plusieurs langues) ou à phac.emergencyorder-decretdurgencecovid19.aspc@canada.ca.
1. Infocapsule – Maintenir un approvisionnement alimentaire stable pour l’exportation pendant la crise de la COVID-19
Certains d’entre vous avez mentionné, lors de précédentes téléconférences, recevoir davantage de demandes de l’international sur la capacité du Canada à maintenir les niveaux d’exportation actuels. Pour vous aider à leur répondre et à atténuer leurs préoccupations, nous avons joint des phrases clés de communication dans les deux langues officielles que vous pouvez utiliser.
Comme toujours, nous sommes heureux de recevoir les observations de l’industrie. N’hésitez pas à nous faire part de ce que vous entendez ou voyez au moyen du compte courriel de la Table ronde.

Merci,
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